
 
Prije uporabe pažljivo pročitajte ovu uputu! 
• Spremite uputu. Možda ćete je željeti ponovno pročitati. 
• Ako imate dodatna pitanja, posavjetujte se s liječnikom ili ljekarnikom.  
• Ovaj je lijek propisan vama i zato ga ne smijete davati drugima. Njima može škoditi, 

čak i ako imaju znakove bolesti koji su slični vašima. 
 

 
 
 
ANGAL® S sprej za grlo 
 
CHLORHEXIDINUM, LIDOCAINUM 
 
 
SASTAV 
1 mililitar otopine sadržava 2 mg klorheksidin diglukonata i 0,5 mg lidokain hidroklorida. 
 
Pomoćne tvari: levomentol, eukaliptol, glicerol, saharin-natrij, limunska kiselina monohidrat, 
etanol, pročišćena voda 
 
 
FARMACEUTSKI OBLIK I SADRŽAJ PAKIRANJA  
sprej za usnu sluznicu, otopina 
bezbojna otopina s mirisom na mentol i alkohol 
smeđa staklena bočica (sa zatvaračem na navoj, mehaničkim raspršivačem i nastavkom za 
raspršivanje) s 30 ml otopine 
 
 
FARMAKOTERAPIJSKA GRUPA 
antiseptik, lokalni anestetik 
 
 
IME I ADRESA NOSITELJA ODOBRENJA ZA STAVLJANJE LIJEKA U PROMET 
Lek Zagreb d.o.o., Maksimirska 120, Zagreb, Hrvatska 
 
 
IME I ADRESA PROIZVOĐAČA 
Lek farmacevtska družba d. d., Verovškova 57, Ljubljana, Slovenija  
 
 
NAČIN I MJESTO IZDAVANJA LIJEKA  
Lijek se izdaje bez recepta samo u ljekarnama. 
 
 
TERAPIJSKE INDIKACIJE 
Angal S djeluje lokalno analgetički i antimikrobno.  
Primjenjuje se za simptomatsko i lokalno ublažavanje bolova kod upale ždrijela (bolno 
gutanje, nadražaj). 
 
 
KONTRAINDIKACIJE 
Angal S nemojte uzimati ako ste preosjetljivi na bilo koji sastojak lijeka. 
Ne smiju ga upotrebljavati ni djeca mlađa od 30 mjeseci. 
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ODGOVARAJUĆE MJERE OPREZA PRI UPORABI 
Bolesnici koji su skloni reakcijama preosjetljivosti moraju oprezno uzimati Angal S.  
 
Angal S se upotrebljava kao dodatni lijek za ublažavanje bolova u ždrijelu. Bakterijsku 
infekciju s povišenom tjelesnom temperaturom treba dodatno liječiti. Ako imate povišenu 
tjelesnu temperaturu, jake bolove u ždrijelu i teško gutate, posjetite liječnika.   
 
Sprej Angal S sadržava levomentol. Zato ga maloj djeci morate davati oprezno, osobito ako 
su već imali mišićne grčeve. 
 
Angal S ne sadržava saharozu i zato ga mogu uzimati i bolesnici sa šećernom bolešću. 
 
Treba biti oprezan da otopina ne dospije u oči. 
 
Nakon nanošenja lijeka, najmanje jedan sat, ne bi trebalo konzumirati hranu, piće niti prati 
zube. 
 
 
INTERAKCIJE 
Ne preporučuje se istodobna primjena Angala S i drugih lokalnih antiseptika ili lijekova za 
dezinfekciju ždrijela.  
 
Sprej Angal S ne primjenjuje se istodobno s lijekovima koji smanjuju djelovanje enzima 
holinesteraze (npr. neostigmin, distigmin, piridostigmin). 
 
 
POSEBNA UPOZORENJA 
 
Trudnoća i dojenje 
Prije uporabe bilo kojega lijeka posavjetujte se s liječnikom. 
Lijek je namijenjen za lokalnu upotrebu. U literaturi nema podataka o eventualnim štetnim 
učincima pri kratkotrajnoj primjeni u trudnoći ili dojenju.  

Angal S se može kratko vrijeme primjenjivati samo prema priloženom uputstvu.  
 
 
Utjecaj na psihofizičke sposobnosti  
Angal S ne utječe na sposobnost vožnje motornih vozila i na upravljanje strojevima. 
 
 
Pomoćne tvari koje mogu utjecati na neškodljivost i djelotvorno korištenje lijeka 
Angal S sadržava glicerol, koji u velikim dozama može izazvati glavobolju, želučane tegobe 
ili probavne smetnje.  
Treba imati u vidu da 10 ml otopine sadržava 3,5 g etanola. 
 
 
DOZIRANJE I PRIMJENA 
Angal S uzimajte toliko dugo da ublažite bolove ili smanjite draženje. 
Ako se tri do četiri dana nakon upotrebe lijeka zdravstveno stanje ne poboljša ili se čak 
pogorša, posjetite liječnika. 
 
Odrasli i djeca starija od 12 godina  
Za pojedinačnu dozu treba 3 do 5 puta uzastopno pritisnuti mehanički raspršivač. Postupak 
treba ponoviti od 6 do 10 puta na dan. 
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Djeca starija od 30 mjeseci  
Za pojedinačnu dozu treba 2 do 3 puta uzastopno pritisnuti mehanički raspršivač. Postupak 
treba ponoviti od 3 do 5 puta na dan. 
 
Slika 1.      Slika 2. 
 
Prije upotrebe bolesnik treba    Usta treba jako otvoriti,  
okrenuti nastavak za raspršivanje pod   usmjeriti sprej prema ždrijelu 
pravim kutom u odnosu na bočicu.    i pritisnuti mehanički raspršivač.   

Pri prskanju treba zadržati dah. 
 
Nakon upotrebe nastavak za raspršivanje treba okrenuti prema dolje pri čemu se blokira 
mehanički raspršivač. 
 
 
PREDOZIRANJE 
Kod primjene prevelikih doza (više od jedne bočice raspršivača na dan) mogu se javiti 
smetnje pri gutanju (smanjena kontrola refleksa gutanja). 
Znakovi prekomjernog doziranja, koji se mogu javiti su: nemir, šum u ušima, tegobe s 
disanjem i poremećaji  srčanog ritma. 
Pri pojavi znakova otrovanja treba odmah prekinuti uzimanje lijeka. Treba izazvati 
povraćanje i isprati želudac. 
Vjerojatnost komplikacija u slučaju prekomjernog doziranja je radi sastava lijeka vrlo 
malena. 
Ako ste greškom ili zbog nepažnje uzeli preveliku dozu, odmah se posavjetujte sa svojim 
liječnikom ili ljekarnikom. 
 
 
NUSPOJAVE 
Kod pravilne upotrebe bolesnici Angal S dobro podnose. Vrlo se rijetko na koži i sluznici 
mogu javiti znaci preosjetljivosti na lijek, npr. draženje, osip ili preosjetljivosti na svjetlost. 
 
Kod dugotrajne i neprekidne primjene zubi se privremeno mogu obojiti tamnije. To može 
otkloniti zubar. Dosad nema izvještaja o obojenosti zuba pri upotrebi ograničenoj samo na 
ždrijelo. 
 
Ako primijetite druge nuspojave, morate obavijestiti svojega liječnika ili ljekarnika. 
 
 
ROK VALJANOSTI  
Lijek ne smijete primjenjivati nakon datuma isteka roka valjanosti. 
 
 
UVJETI ČUVANJA  
Lijek čuvajte pri temperaturi do 25º C. 
Lijek treba čuvati izvan dohvata djece. 
 
Datum pripreme upute 
Travanj 2005. 
 
Broj i datum rješenja o odobrenju za stavljanje lijeka u promet u Republici Hrvatskoj 
bočica s 30 ml otopine, u kutiji, reg.br.: UP/I-530-09/05-01/233; 16. lipnja 2005. 
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